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Αρχιεπίσκοπος Κύπρου για φονική πυρκαγιά: 
Ανάγκη για ψύχραιμη αντιμετώπιση και παροχή 
κάθε δυνατής στήριξης στους πληγέντες
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Κύπρου

Σε γραπτή δήλωσή του με αφορμή την πρόσφατη πυρκαγιά στη 
Λεμεσό, ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου κ.κ. Γεώργιος τόνισε την 
ανάγκη για ψύχραιμη αντιμετώπιση της κατάστασης και την 
παροχή κάθε δυνατής στήριξης στους πληγέντες.

“Υπογραμμίζουμε ότι, σ’ αυτές τις τραγικές ώρες που διερχόμαστε, η Εκκλησία 
της Κύπρου, και εγώ ο ίδιος προσωπικά, στεκόμαστε αλληλέγγυοι δίπλα τους και 
συμμετέχουμε ολόψυχα στον αβάστακτο πόνο τους”, υπογράμμισε ο 
Μακαριώτατος.
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Δύο άνθρωποι έχασαν τη ζωή τους, τουλάχιστον 10 τραυματίστηκαν και 
εκατοντάδες απομακρύνθηκαν από τα σπίτια τους εξαιτίας της μεγάλης 
πυρκαγιάς που έχει ξεσπάσει στην επαρχία Λεμεσού.

Παρακάτω ολόκληρη η δήλωση:

Εκφράζω τον βαθύτατο συγκλονισμό μου για την τραγωδία, που πλήττει την νήσο 
μας, ως αποτέλεσμα των καταστροφικών πυρκαγιών που ακόμα μαίνονται.

Ανείπωτη είναι η θλίψη και η οδύνη μας τόσο για την απώλεια ανθρωπίνων ζωών, 
όσο και των συνανθρώπων μας που τραυματίστηκαν, αλλά και για όσους απώλεσαν 
τα σπίτια και τις περιουσίες τους και σηκώνουν το σταυρό της δικής τους 
φοβερής δοκιμασίας.

Αυτήν την ώρα τα πολλά λόγια περιττεύουν.

Τονίζουμε μόνο την ανάγκη για ψύχραιμη αντιμετώπιση της κατάστασης και 
παροχή κάθε δυνατής στήριξης προς τους αδελφούς μας εκείνους, που ιδιαίτερα 
κατά τις κρίσιμες τούτες ώρες πλήττονται από τις πύρινες λαίλαπες.

Οι σκέψεις και οι προσευχές όλων στρέφονται και τους αγκαλιάζουν με όλη τη 
θέρμη της αγάπης και της συμπαράστασής μας.

Υπογραμμίζουμε ότι, σ’ αυτές τις τραγικές ώρες που διερχόμαστε, η Εκκλησία της 
Κύπρου, και εγώ ο ίδιος προσωπικά, στεκόμαστε αλληλέγγυοι δίπλα τους και 
συμμετέχουμε ολόψυχα στον αβάστακτο πόνο τους.

Όλη μας την αγάπη και τη συμπαράσταση, εκφράζουμε, επίσης, και προς τα μέλη 
της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, της Αστυνομίας, το ιατρικό και νοσηλευτικό 
προσωπικό, την Πολιτική Άμυνα και γενικότερα όλες τις κρατικές υπηρεσίες και 
ομάδες εθελοντών που αγωνίζονται στον άνισο αυτό αγώνα.

Ευχόμαστε ο Θεός να αναπαύσει τις ψυχές των αδελφών μας, που τόσο αδόκητα 
έχασαν τη ζωή τους, αλλά και να ενισχύει και να παρηγορεί στο βαρύτατο πένθος 
και στην οδύνη τους τις οικογένειές τους.

Ευχόμαστε, ακόμη, όπως ο Θεός δίνει δύναμη και κουράγιο στους τραυματίες μας 
για τη σύντομη αποθεραπεία τους.

Σύντομα ως Εκκλησία Κύπρου θα εξετάσουμε τρόπους στήριξης των πληγέντων 
συνανθρώπων μας.

Ιερά Αρχιεπισκοπή Κύπρου,
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